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Partnerství pro Kolínsko 2006 - vítězné projekty 
jsou vybrány 

 
Kolín 9. května 2006  Celkem 18 projektů obdrží podporu v celkové výši 4 036 400 Kč 
z grantového programu společnosti TPCA Partnerství pro Kolínsko. Podařilo se tak 
financovat zejména výstavbu a rozšiřování cyklostezek, ale i obnovu zeleně v obcích nebo 
podporu dopravní výchovy pro 2 000 dětí ze základních škol v regionu.  
 
Devítičlenná komise složená ze zástupců TPCA, samosprávy regionu a neziskových 
organizací vybírala z celkového počtu 65 zaslaných projektů. Celkový počet žádostí byl 
v letošním roce o třetinu nižší než v předešlém roce, o to kvalitnější projekty však byly 
posuzovány.  
 
Velmi často se jednalo o záměry dobudovat stávající sítě cyklistických tras, které by 
propojily obce a často využívaná místa s již existujícími stezkami.  Takový projekt předložily 
například obce Veltruby a Volárna, které se také dočkaly největší podpory.  
 

Mezi úspěšnými žadateli byly i školy. Základní a mateřská škola v Opočnici a Základní škola 

Bezručova v Kolíně hodlají vytvořit zázemí pro výuku v prostředí školy v přírodě, které 

poskytuje jak možnost naučných stezek tak zároveň místo k setkávání místních obyvatel. 

Žáci z II. ZŠ Kolín budou mapovat řeku Labe; jejich projekt je zaměřen na ekologii sladkých 

vod. Výsledky své práce zpřístupní na webových stránkách školy, získané materiály a 

informace budou používat i při školní výuce.   

 
 
V uplynulých dvou letech podpořila TPCA rozvoj regionu částkou přes 6 milionů korun. Po zkušenostech                   
z roku 2005 se rozhodla zaměřit na konkrétní prioritní témata a obce v nejbližším okolí automobilky. Důraz je 
kladen na projekty, které v regionu posílí schopnost spolupráce a umožní realizaci rozsáhlejších záměrů i                 
s využitím zdrojů EU. V roce 2006 byla částka pro podporu projektů stanovena na 4 miliony Kč. Grantový 
program zůstává otevřen pro obce i další neziskové organizace z regionu. 
 
Nadace Partnerství je nejvýznamnější česká nadace podporující projekty udržitelného rozvoje ve všech 
regionech České republiky. Od svého vzniku v roce 1991 podpořila formou nadačních příspěvků ve výši přes 
160 miliónů korun už na 1700 projektů nevládních neziskových organizací, škol, obecních úřadů i jednotlivců.  
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